

教育部出台优惠政策鼓励入伍 高校毕业生参军最高补助2.4万元

据人民日报消息 记者18日从教育部获悉:2012年高校毕业生入伍预征工作即将正式启动,今年继续实行网上报名。今年国家对鼓励高校毕业生入伍服役的政策进行了完善,入伍大学生可享受五方面的优惠政策。

据介绍,五方面的优惠政策分别是:一是优先征集。应届高校毕业生入伍时,享受优先报名应征,优先体检政审,优先审批定兵,优先安排使用。二是优待政策。由政府补偿学费或代偿国家助学贷款,最高可达2.4万元;其家庭按规定享受军属待遇。三是选用培养。高校毕业生士兵可优先选取士官;符合条件的本科以上学历毕业生可选拔为军官;在报考军校方面,专科毕业生士兵可参加全军统一组织的本科层次招生考试,进入有关军队院校学习;高校毕业生士兵参加优秀士兵保送入学对象选拔,年龄放宽1岁,同等条件下优先。四是考试升学。高校毕业生士兵退役后,参加政法干警招录培养体制改革试点考试的,教育考试笔试成绩总分加10分;三年内参加硕士研究生考试初试总分加10分,立二等功及以上的,免试推荐入读硕士研究生;高职(专科)毕业生免试入读成人本科或经一定考核入读普通本科。五是就业服务。报考公务员、应聘事业单位职位的,在军队服役经历视为基层工作经历,同等条件下应当优先录用或者聘用;按照国家规定发给退役金,由安置地的县级

以上地方人民政府接收;退役后一年内可视同高校应届毕业生办理就业报到手续,户籍随迁。

据介绍,4月20日至7月20日,报名参加入伍预征的2012届普通高校毕业生可登录“大学生预征报名系统”(网址为http://zbbm.chsi.cn或zbbm.chsi.com.cn)进行网上报名。

为帮助广大毕业生了解入伍预征有关政策,4月23日至27日,教育部高校学生司、国防部征兵办公室将共同举办“2012年高校毕业生应征入伍政策网上咨询周”活动,届时将邀请军地有关专家在线为毕业生答疑解惑。

牛初乳 为何不能添加 婴幼儿配方食品?

新华社北京4月19日电(记者吕诺 胡浩)卫生部近日函复质检总局关于进口牛初乳类产品适用标准问题时称,“婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品”,引发社会关注。牛初乳为何不能加入婴幼儿配方食品?有关专家19日作出解释。

专家指出,牛初乳是乳牛产崽后7天之内的乳汁,属于生理异常乳,其物理性质、成分与常乳差别很大,产量低,工业化收集较困难,质量不稳定,不适合用于加工婴幼儿配方食品。我国对婴幼儿配方食品的原料采取严格的安全性评估制度,列入婴幼儿配方食品相关标准后方可使用。制定婴幼儿配方食品标准的首要原则是安全性,牛初乳对婴幼儿不是传统食品,也不是必需食品。长期食用牛初乳对婴幼儿健康影响的国内外科学研究较少,缺乏牛初乳作为婴幼儿配方食品原料的安全性资料。

财政部、税务总局明确 中小企业信用担保机构 有关税前扣除政策

新华社北京4月19日电(记者徐蕊 韩洁)记者19日从财政部获悉,财政部、国家税务总局日前联合发布通知,明确中小企业信用担保机构有关税前扣除政策。

根据通知,符合条件的中小企业信用担保机构按照不超过当年年末担保责任余额1%的比例计提的担保赔偿准备,允许在企业所得税税前扣除,同时将上年度计提的担保赔偿准备余额转为当期收入。符合条件的中小企业信用担保机构按照不超过当年担保费收入50%的比例计提的未到期责任准备,允许在企业所得税税前扣除,同时将上年度计提的未到期责任准备余额转为当期收入。

此外,中小企业信用担保机构实际发生的代偿损失,符合税收法律法规关于财产损失税前扣除政策规定的,应冲减已在税前扣除的担保赔偿准备,不足冲减部分据实在企业所得税税前扣除。

两部门表示,通知所称符合条件的中小企业信用担保机构,必须同时满足以下条件:符合《融资性担保公司管理暂行办法》相关规定,并具有融资性担保机构监管部门颁发的经营许可证;以中小企业为主要服务对象,当年新增中小企业信用担保和再担保业务收入占新增担保业务收入总额的70%以上;中小企业信用担保业务的平均年担保费率不超过银行同期贷款基准利率的50%等。本通知自2011年1月1日起至2015年12月31日止执行。

浙江再次侦破新型地沟油案

新华社杭州4月19日电(记者方列)记者从浙江省公安机关获悉,经过数个月的调查,浙江台州警方摧毁了一个特大“新型地沟油”犯罪网络,抓获涉案嫌疑人40人,查扣成品油近百吨。这是继“柳立国案”和“李卫坚案”后,浙江警方全环节侦破的第三起跨省制售地沟油特大案件。

2011年底,浙江台州警方在日常走访中发现一条线索,有一家油脂企业,以低价向当地的餐饮企业销售猪油。这一线索立即引起了警方的关注,经过几个月的调查取证,一个以台州人解某为首的“新型地沟油”犯罪网络逐渐浮出水面。警方查明,解某等人从江苏泰州、上海嘉定、浙江萧山、舟山等地购进用屠宰废弃物、腐败皮革及腐败动物油脂制成的地沟油,直接以食用“猪油”的名义,在台州地区公开销售,当地众多

餐饮企业和消费者成为受害者。

今年3月29日,警方根据掌握的情报,有一辆运输地沟油的大货车从杭州萧山某油脂公司运往台州。警方随即对解某团伙进行抓捕,全环节将该犯罪团伙摧毁。警方在生产“新型地沟油”企业的现场发现房内摆放着一台碾压机和几口大锅,锅内是一些动物内脏和屠宰废弃物;角落里摆着数十个塑料桶,里面装着颜色不一的油制品,现场脏乱不堪、恶臭难闻。据警方介绍,这些油脂的来源主要由屠宰场的废弃物压榨而成,包括猪、牛、羊屠宰以后内脏的一些隔膜,以及猪皮、牛皮、羊皮上刮下的碎末,还有一些就是时间存放长不能吃的变质动物内脏。

警方表示,“新型地沟油”具有更强的隐蔽性,目前警方正在对此案展开进一步的侦查。

山东一男子患肝硬化 母亲妻子“拼肝”相救



一名妻子为救治患肝硬化、病情危重的丈夫,和婆婆各捐半个肝,移植到丈夫的体内,演绎了亲人间“同肝共苦”的真情。手术中,患者妻子捐出530克肝脏,患者母亲捐出300克肝脏,这种双供肝活体肝移植手术在山东还是首例。经过20多天的恢复,患者妻子和母亲恢复良好,患者本人也度过了危险期。

妻子捐肝救夫可惜肝太小

37岁的李月峰家在聊城在平温陈街道办事处谭庄村,平时主要给人开大货车送货,妻子谭玉芳平时在家务农,照顾孩子,一家人生活得很幸福。去年9月,李月峰被查出患有肝硬化。

尽管到处寻医问药,可李月峰病情还是不断恶化,出现了严重的上消化道出血和不明原因短时意识障碍。经聊城市人民医院专家诊断,他的肝硬化明显,肝功能明显损害,随时有生命危险。

“做肝移植手术可以保性命。”就在全家人无助的时候,医生的话提醒了李月峰的妻子谭玉芳,让她看到了希望。后来她说服了家人来到医院做配型,化验结果显示她和丈夫都是O型血,其他条件也符合,配型成功。就在准备进行移植手术时,又一个难题出现,李月峰身高1米9,需要的肝组织量要超过800克,谭玉芳身材小,肝也较小,仅靠她一人无法提供充足的供体。

母亲不顾危险再为儿捐肝

正当一家人束手无策时,李月峰的母亲张道兰提出自己也去配型,准备给儿子捐肝。

幸运的是,张道兰也是O型血,而且配型成功。三个人经过一个多月的术前调养,3月22

日上午9时,张道兰和儿子儿媳一同进入手术室,整合手术分为三部分,谭玉芳作为第一供体首先手术,医生顺利切除了她的右半肝作为部分供肝。李月峰的手术于上午11时开始,医生切除李月峰的病变肝脏后首先植入他妻子献出的右半肝。李月峰母亲张道兰作为第二供体,于下午1时开始手术,医生切除了她的左半肝并植入病人体内,移植手术共用时13小时。

医生介绍,根据两位供体的年龄、身体状况等条件,谭玉芳肝脏的约48%被切除移入李月峰体内,重530克,张道兰肝脏的约27%被切除,重300克。

聊城市人民医院肝胆外科主任李学华说,由于肝移植手术中涉及肝供血、血液回流、胆汁经胆道排出三项硬指标,这次手术又是双供肝,三个人都在手术台上,手术的难度和风险都是相当大的。

手术后三人身体恢复良好

4月18日,距离移植手术已过去20多天,李月峰和他的母亲、妻子身体恢复得很好。医生介绍,张道兰和谭玉芳体内保留的肝脏血液循环正常,并已有明显生长,术后十天切口部分拆线,愈合良好。

李月峰也顺利度过了术后出血、肝功能恢复、排斥反应、感染等多重风险,正在进一步康复中,能正常进食、走路。

医生介绍,在做移植手术前,李月峰是乙肝小三阳,目前乙肝表面抗原已转阴,但李月峰在今后的生活中要定时服用免疫抑制剂,医院也会定时随访,时刻关注李月峰的健康状况。

(据《齐鲁晚报》)

有妇科炎症 还能怀孕吗

患者问:有妇科炎症还能怀孕吗?

爱民医院妇科专家:这是很多女性朋友都会担心的问题。妇科炎症是一个范畴很广的概念,患了妇科炎症还能不能怀孕,这个不是绝对的,但在生殖学中能对受孕产生影响的一般是指阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎和卵巢周围炎等。这些炎症的存在,都可以影响受孕,是女性不孕症的主要原因之一。

阴道有炎症时,大量脓细胞可以吞食精子,降低精子活力,缩短精子寿命。淋球菌、支原体、衣原体、滴虫、霉菌等病原体的存在,除可直接吞噬精子外,还可使精子数量减少,质量降低。此外,由于交叉感染,男方会因感染而引起尿道炎、前列腺炎、附睾炎,直接影响精子的质量,降低受孕率,甚至不孕。

专家提醒:输卵管周围粘连造成输卵管伞部闭锁或影响输卵管蠕动和拾卵作用,受孕几率也随之下降。因输卵管炎症使卵巢功能受损而月经失调,也会影响排卵,从而导致不孕。子宫内膜炎症改变了子宫内的正常环境,使侥幸存活精子,即使与卵子结合成受精卵,也不能在子宫内着床。输卵管发炎时,黏膜层炎症、充血,纤毛运动功能受损或纤毛被破坏,影响精子和卵子运送,影响受孕;输卵管管腔内炎症,黏连导致阻塞或积水,精子无法和卵子相遇结合,直接导致不孕。所以患了妇科炎症一定不可掉以轻心。

健康热线:3326120

数码肛肠镜 检测痔疮动态

PPH 无痛清除痔疮

患者问:持续久坐,如何预防痔疮?

爱民医院肛肠科专家:预防痔疮,应养成按时快速排便的习惯,防止便秘。此外要注意饮食卫生,多吃新鲜蔬菜、水果和粗粮(如煮老玉米),利于排便,少吃辛辣等刺激性和油炸的食物,避免大量饮酒。从事久站、久坐工作和年老体弱的人,要适当活动。

患者问:在日常生活中,如何简单辨别是否得了痔疮?

爱民医院肛肠科专家:痔疮的形成是因为肛管内肌纤维断裂,直肠黏膜脱离原位下移。根据病变的位置,痔疮分为内痔、外痔、混合痔。痔疮最常见的症状包括:出血,多见于内痔,原因是直肠内的小动脉破裂;疼痛,多见于外痔,因为肛门口部位对痛觉十分敏感,因此犯起病来坐卧不安,若形成血栓,则表现为持续性疼痛;黏膜脱出,往往伴随发痒、有分泌物,容易导致感染。

患者问:痔疮手术疼痛该如何解决?

爱民医院肛肠科专家:由于传统的除痔手术创伤比较大,患者往往对手术存在顾虑。爱民医院引进PPH 微创无痛痔疮手术,患者几乎没有疼痛的感觉;由于手术既切除了直肠黏膜脱垂带,又阻断了直肠末端动静脉的终末吻合支,消除了痔疮发生的根源,对内痔、外痔、混合痔、环状痔、严重痔脱垂、脱肛等都有着非常理想的治疗效果,具有术后见效快、恢复快、无痛苦等特点,尤其用于Ⅲ、Ⅳ度内痔的治疗。

健康热线:0392-3326120